



ДЕРЖАВНА АРХІВНА СЛУЖБА
УКРАЇНИ
**ЦЕНТРАЛЬНИЙ ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ
ВИЩИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ ТА
УПРАВЛІННЯ УКРАЇНИ
(ЦДАВО УКРАЇНИ)**

ПРОТОКОЛ

23 листопада 2023 р. № 5

м. Київ

Засідання науково-методичної ради
ЦДАВО України

Голова ради – Лариса Левченко

Секретар – Надія Савченко

Присутні: Олег Бабенко, Світлана Савлук, Наталія Григорчук, Наталія Давиденко, Олена Єфремова, Наталія Маковська.

Порядок денний:

1. Про стан підготовки виставки до 160-річчя із дня народження Ольги Кобилянської (1863 - 1942) письменниці, громадської діячки (доповідач Олена Єфремова).

1. СЛУХАЛИ:

Олену Єфремову про підготовку виставки до 160-річчя із дня народження Ольги Кобилянської (1863 - 1942) письменниці, громадської діячки.

Олена Єфремова розпочала свій виступ з того, що цього року виповнюється 160 років від дня народження видатної української письменниці та громадської діячки Ольги Юліанівни Кобилянської і щоб відзначити цю дату, вона підготувала виставки архівних документів.

Далі вона розповіла документи яких фондів увійдуть до виставки:

- документи особових фондів (ф. 3563 – Шаповал Микита Юхимович (1882-1932) - політичний і державний діяч, член ЦК УПСР, міністр пошт і телеграфу УНР, міністр земельних справ Директорії УНР, доктор соціології Українського соціологічного інституту в м. Празі, Української господарської академії в м. Подєбрадах; ф. 3634 – Богацький Павло Олександрович (17.03.1883-23.12.1962) - письменник, літературознавець, публіцист, політичний діяч, член ЦК Української партії соціалістів-революціонерів за кордоном, секретар Українського соціологічного інституту в м. Празі; ф. 3804 – Мандрика Микита Іванович (28.09.1886-20.08.1979) – публіцист, поет, дипломат, громадський діяч, член Української Центральної Ради; ф. 3889 – Русова Софія Федорівна (1856-

1940) - педагог, громадська й культурно-освітня діячка, член Української Центральної Ради, професор Українського високого педагогічного інституту ім. М. Драгоманова, Українського інституту громадознавства в м. Празі, Голова Української національної жіночої ради; ф. 4461 – Косач-Кривнюк Ольга Петрівна (1877-1945) – письменниця, лікар, громадська діячка, автор спогадів про Лесю Українку);

- фондів органів виконавчої влади (ф. 2 – Кабінет Міністрів України; ф. 1065 – Рада Народних Міністрів Української Народної Республіки; ф. 8 – Міністерство юстиції України; ф. 166 – Міністерство освіти і науки України);

- фондів українських емігрантських установ та організацій (ф. 3793 – Український соціологічний інститут в м. Празі; ф. 3795 – Українська господарська академія в м. Подебрадах; ф. 3905 – Центральный союз українського студентства (ЦЕСУС) в м. Празі; ф. 4405 – Союз визволення України; ф. 4465 - Документи і матеріали українських емігрантських установ, організацій та різних осіб (колекція).

Потім доповідачка повідомила, що виставка міститиме три розділи:

- перший розділ «Епістолярна спадщина Ольги Кобилянської у дзеркалі архівних документів». До нього увійдуть листи (оригінали) Ольги Кобилянської до Микити Шаповала, Павла Богацького, Ольги Шаповал та листи (друковані копії) Лесі Українки до Ольги Кобилянської. Олена Єфремова ще зазначила, що для зручного читання листів Ольги Кобилянської деякі з них будуть передруковані.

- другий розділ «Стезя терниста і нерівна, Та вкрита сяєвами веж – І, Духу світлого Царівна, не утомимо ти ідеш: відзначення ювілеїв літературної діяльності Ольги Кобилянської». До цього розділу увійдуть документи, що свідчать про світове визнання діяльності Ольги Кобилянської.

- третій розділ «Я народилась у Карпатських горах...». До останнього розділу виставки увійдуть уривки з оповідань Ольги Кобилянської та малюнки краєвидів Закарпаття талановитого українського графіка, живописця, ілюстратора Миколи Бутовича.

ВИСТУПИЛИ: Лариса Левченко, зауважила, що виставка вийшла цікава та пізнавальна. Також висловила сподівання, що виставка буде цікавою та корисною для дослідників і поціновувачів творчості письменниці.

Підсумовуючи Лариса Левченко сказала, щоб виставка була розміщена на сайті ЦДАВО України не пізніше 27 листопада 2023 року.

ВИРІШИЛИ:

- завершити підготовку виставки до 160-річчя із дня народження Ольги Кобилянської (1863 - 1942) письменниці, громадської діячки (Олена Єфремова).

- розмістити виставку до 160-річчя із дня народження Ольги Кобилянської (1863 - 1942) письменниці, громадської діячки на сайті ЦДАВО України (Ірина Собко).

Голова науково-методичної ради

Лариса ЛЕВЧЕНКО

Секретар

Надія САВЧЕНКО

